 IDMDOHOE ANeKTDHYECTBO

1)OneKTpuyeckune pbiobl
2)*“OrHum cBAToro Jnobma’”
3)'po3a



ccnenooBaHue |

Llenb: oueHnTb paboTy n CTOMMOCTb pa3psiga
MOJTHUMN.

1 cnoco6: A= U*I*t A= 10° Ox

2 cnocob: W=C*U?/2 A=7.5*10"° Ox
CTtoumocTb pa3psga MonHnn=253 pyo. 80 kor.
CToMMOCTb arekTpoaHeprumn y mens goma 300 p.

BbiBOo4: oauH pa3psan MOMHUKW COBepLUAET paboTy
paBHYO paboTe BCeX AMNEKTPONpuUbopoB B MOEM
OomMe 3a Mecsl,.

‘ _40




ccnenoosaHwue ||

Llenb: oueHnTb paboTy anekTpnyeckmnx poid
A=U*I*t

Ayrpsa = 2,6 [x

A ckata=1 [x

BbiBOA: yropb MOLLHEe cKkaTta




NccnepoosaHue |

Llenb: oLeHUTb onacHOCTb NPUPOAHOIO areKkTpuyecTsa Ass
opraHuama 4enoseka.

ONEeKTPUYECKU yaap BbI3bIBAET: NeTanbHbIM NCX0A,
9NEKTPOLLIOK.

[Neperpes opraHmama Q= C*m(t,-t,)
Q=147*10* Ox
CpaBHuM: A monHum =10°0x
A yrpa = 2,6 [x
BbiBOoA: yaap MONMHUK Bbi3biBAET NeTanbHbIN UCXOA4 Y
YyenoBekKa.
B mupe exxerogHo nornbaet 3000 4yenoBek,
Y Hac B NocerskKe 3a /7 net 2 4Yernoseka

_y _




NccnepoosaHue |

Llenb: paccuymnTtatb paboty npmubopa
“QIIEKTPOLLOK”

A=P*t
A= 40 [x
BbiBOA: aMeKTpU4ecknmn yropb 4OoSmKeH

caenartb 15 ygapoB, YToObl BbI3BaTb Y
YyerioBeKa 3J1EKTPOLLIOK.




NccnepoBanue |1V

Llenb: nccnenoBaHne rpo3oBov akTUBHOCTU

B mupe: o. Aea- 220 a, Adpuka -1504, HOX.
Mekcuka-1420, NaHama -132A.

B Poccun: Mockea-20a, CankTt-IleTepbypr —
154, ApxaHrenbck- 104, MypmaHck- 54.

B Omckoun obnacTtu: ot 8 oo 16 aHew.

[ IpnyYmMHa-KonNnM4ecTBO O0CagKoB B roA.
O. Aea- 3000mm; y Hac 300 Mm




ccnenoosaHue V

Llenb: uccnepoBaHve MonHMe3aLmnTbl MOEro
aoma




Tabnuua NnNoTHOCTKU U yA.

COnpoTunBIieHNd
IlepeBo N3 100 nepeBb€B  MJIIOTHOCTH  YII.
Topa)<aeTcs Kr/Mm° CoNnpoTUBIEHH
(%) ¢ Om*Mm
[Tpu 20°C
Tonosb 28% 460 108-10""
[pyma 20% 720 103-10""
Jluna 12% 500 103-10""
Ty6 i 700 1010
Bepésa - 640 108
Kenp 0,5% 440 10'2-10"
Enb 8% 450 10'2-10"
CocHa . 510 1012-10"°




Buabl MONMHUW

NMMHenHas
NeHToYyHas

i

KeMYyXHaA LUBDOBaFl

P T Y S =




MIHTepecCHbI BUO MOMHUN




AneKkTpnyeckme pblobl

200 BnooB.




